ODPOWIEDZI LISTOPAD KLASA 7:

Zadaniel

Najwieksza suma cyfr liczby minut wynosi 14.

Zatem najwczesniejszg godzing o sumie cyfr 18 jest 4:59, a najpdzniejszg taka
godzing jest 23:58.

Rdznica miedzy tymi wskazaniami zegara to 18 godzin 59 minut.

Zadanie 2
Jest to 25. para liczb, czyli Asia wypisata 50 liczb.

Zadanie 3
Obecnie jest godzina 16 : 05. Czwarty zegar wskazuje godzine 15 : 20.

Zadanie 4

Poczatkowo w pudetku byto 0,75 - 16 = 12 kg cukierkéw owocowych.

Po dotozeniu byto ich 1,75-12 = 21 kg, a wiec przybyto 9 kg cukierkéw owocowych.
Zatem koncowa mieszanka wazyta 16 + 9 = 25 kg.

Cukierki owocowe stanowia % - 100% = 84% wszystkich cukierkéw.

Zadanie 5

M — poczatkowa masa roztworu

0,9M — poczatkowa masa wody w roztworze
0,1M — poczatkowa masa cukru w roztworze
0,5-0,9M = 0,45M — koncowa masa wody
3-0,1M =0,3M — koncowa masa cukru

0,3M ] 0/ _ A0
03M +0ash 1007 =40%

Obecnie jest to roztwér cukru o stezeniu 40%.



Zadanie 6

Oznaczmy poczatkowaq liczbe przez x i przeanalizujmy kolejne kroki:
e Wojtek dopisat do liczby dwa zera — otrzymat 100x,

e dodat pietnascie — otrzymat 100x + 15,

e podzielit przez pie¢ — otrzymat 20x + 3,

e odjat trzy — otrzymat 20x,

e skreslit cyfre jednosci — otrzymat 2x,

e podzielit przez dwa — otrzymat x.

Na samym poczatku Wojtek napisat na kartce liczbe 2007.

Zadanie 7

Zauwazmy, ze wyrazenie 32 — 8 - bedzie dodatnie, gdy 8 - bedzie
mniejsze od 32, czyli w okienku mozna wpisac liczby: 1, 2 lub 3. Wartosci
wyrazenia dla tych liczb sg rowne:

600:[(32-8-1):4]=100

600:[(32-8-2):4]=150

600:[(32-8-3):4]=300

Marek moégt wpisa¢ w okienku liczby 1, 2 lub 3.
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